

14 ИЮЛ 1971

## В МОСКВЕ, В «ДОМЕ ОСТРОВСКОГО»...

В МОСКВЕ, в помещении Малого театра Союза ССР, проходят гастроли Горьковского академического театра драмы им. М. Горького. Наши земляки уже познакомили взыскательного московского зрителя со своими спектаклями: «Мое сердце с тобой» по пьесе Ю. Чертурина, «На дне» М. Горького, «Пассажирка» Э. Посмиш, «Берхом на дельфине» Л. Жуковича, «На всякого мудреца довольно простоты» А. Н. Островского, «Столпы общества» Г. Ибсена. Особым вниманием москвичей пользуется последняя премьера — спектакль по исторической трагедии И. Сельвинского «Царевна-Лебедь», постановку которой наш театр осуществил первым в стране.

Помимо показа работ в Малом театре, труппе горьковчан предстоят выступления на сцене зеркального театра сада «Эрмитаж», на предприятиях столицы, перед тружениками полей Московской области.

НА СНИМКАХ: 1. В зрительном зале Малого театра. Идет спектакль Горьковского академического театра драмы «Пассажирка». 2. Мисива, у «дома Островского», где проходят гастроли горьковчан.

Фото В. Бородина.

